

2022 2

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINAS

07.04.99.14 Bloqueto PIX

Data: 04/07/2024 Hora: 13:59

Nº do Documento: 192861236

0,00

108,15

Página 1 de 1

0,00

13.026.533/0001-94 - CAMPVIDEO COMERCIO DE ELETRONICOS LTDA

AVENIDA BARAO DE ITAPURA, 3314

Bairro: JARDIM GUANABARA - CAMPINAS (São Paulo) CEP: 13.073-300

Tipo de Benefício : Lei Complementar Nº 42/2013 / Lei : LEI COMPLEMENTAR 42

17,3938

Número do Documento: 111880004/2020 (Dif. SN) Documento de Origem: 111880004/2020 (02/07/2024)

ISSQN Simples Nacional - Dif. alíquota na retenção nº 111880004/2020(Dif. SN) Documento de Origem: 111880004/2020 (02/07/2024)

Ano Mês	Parcelas	Valor(UFIC)	Valor(R\$)	Juros(R\$)	Multa(R\$)	Correção(R\$)	Desconto(R\$)	Total(R\$)
2020 11	11	123,4263	446,32	176,48	44,63	0,00	0,00	667,43
ISSQN Simples 1	Nacional - Dif. a	alíquota na retenç	ão nº 02188000	4/2021(Dif. SN) Documento de	e Origem: 02188	0004/2021 (02/07/	2024)
Ano Mês	Parcelas	Valor(UFIC)	Valor(R\$)	Juros(R\$)	Multa(R\$)	Correção(R\$)	Desconto(R\$)	Total(R\$)
2021 2	2	267,9618	1.015,20	370,97	101,52	0,00	0,00	1.487,69
ISSQN Simples Nacional - Dif. alíquota na retenção nº 021880004/2022(Dif. SN) Documento de Origem: 021880004/2022 (02/07/2024)								
Ano Mês	Parcelas	Valor(UFIC)	Valor(R\$)	Juros(R\$)	Multa(R\$)	Correção(R\$)	Desconto(R\$)	Total(R\$)

 $ISSQN \ Simples \ Nacional - Dif. \ alíquota \ na \ retenção \ n^o \ 071880004/2022 (Dif. SN) \ Documento \ de \ Origem: \ 071880004/2022 (02/07/2024)$

73,20

Ano Mês	Parcelas	Valor(UFIC)	Valor(R\$)	Juros(R\$)	Multa(R\$)	Correção(R\$)	Desconto(R\$)	Total(R\$)
2022 7	7	2,9702	12,50	2,83	2,50	0,00	0,00	17,83

20,31

14,64

Documento	Data de Vencimento	Valor (R\$)	Autenticação Mecânica
192861236	31/07/2024	2.281,10	



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINAS CNPJ 51.885.242/0001-40

Contribuinte / Endereço

13.026.533/0001-94 - CAMPVIDEO COMERCIO DE ELETRONICOS LTDA AVENIDA BARAO DE ITAPURA, 3314
Bairro: JARDIM GUANABARA - CAMPINAS (São Paulo) CEP: 13.073-300

Nº da(s) parcela(s)Nº do CobrançaData de Vencimento719286123631/07/2024Local de PagamentoValor (R\$)

QUALQUER BANCO CONVENIADO

Instruções
NÃO RECEBER APÓS O VENCIMENTO. Após o vencimento, acesse www.campinas.sp.gov.br/boletos e atualize sua parcela para nova data de pagamento



Este QRCode PIX estará ativo até data de seu vencimento

999-ISS01-0849

81830000022 0

811008492022

40731000019 2

28612360993 3

2.281,10

